

1 ноября 2012 года ребята вместе с учителями на комфортабельном автобусе отправились в Белгород на учебно-тематическую экскурсию профориентационной направленности с таким интригующим названием. **Будущее Белгородчины в твоих руках» «От картинга – к «Формуле – 1»** (авто спортивный комплекс «Вираж»: посещение музея авто, школы картинга, кафе и катанием по закрытой трассе.)

Провести свои драгоценные минуты досуга с наибольшей пользой для душевного и физического здоровья - непростая задача. Справиться с ней самостоятельно под силу не каждому. Вот тут-то на помощь страждущим «хлеба и зрелиц» должны прийти достижения современной цивилизации в области развлечений. После посещения музея раритетной техники все девчонки и мальчишки имели возможность прокатиться на картах. Перед заездом все участники получили профессиональный инструктаж, каждому ребёнку была выдана спортивная экипировка.

Такое развлечение вряд ли оставит кого-то равнодушным. Остались незабываемые впечатления и уверенность в том, что свое время мы провели с толком.



Музей раритетной техники



**материал подготовила Жерлицина С.В.**